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Swiebodzin, 03.01.2022 r.

Znak sprawy ZP.TP.13.2021

WYJASNIENIE ZAPISOW
SPECYFIKACJI WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy
z 11 wrze$nia 2019 r. — Prawo zamoéwien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z
pozn. zm.) pod nazwi: cykliczne dostawy lekow, Srodkow odurzajgcych i substancji
psychotropowych, materialow opatrunkowych oraz kocow do ogrzewacza dla Lubuskiego
Centrum Ortopedii w Swiebodzinie Sp. z 0. 0

Zamawiajacy zgodnie z art. 284 ust.6 ustawy Pzp przekazuje wykonawcom tres¢ pytan wraz
z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Do §1 ust. 3 wzoru umowy: Prosimy o dopisanie do §1 ust. 3 projektu umowy nastepujacej tresci:
"Dostawy produktow z krotszym terminem waznosci moga by¢ dopuszczone w wyjatkowych
sytuacjach i kazdorazowo zgode na nie musi wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel Zamawiajacego.".
Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy nie zmienia zapisow tresci §1 ust. 3 wzoru umowy.

Pytanie 2

Do §3 ust. 1 lit. ¢ wzoru umowy: Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu
przedmiotu umowy i braku mozliwosci dostarczenia zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np.
bedzie to razilo razaca strata dla Wykonawcy), Zamawiajgcy wyrazi zgode na sprzedaz w cenie
zblizonej do rynkowej lub na wylaczenie tego produktu z umowy bez koniecznosci ponoszenia kary
przez Wykonawce?

Odpowiedz 2

Zamawiajacy nie zmienia zapisow tresci §3 ust. 1 lit. ¢ wzoru umowy.

Pytanie 3

Do §9 ust. 1 wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang sposobu obliczania kary
umownej zastrzezonej w §9 ust. 1 wzoru umowy w taki sposob, aby wysokos¢ kary umownej z tytufu
opodznienia liczona byla od wartosci niedostarczonego w terminie asortymentu za kazdy dzien. a nie
od wartosci calego realizowanego w danym dniu zamowienia?

Odpowiedz 3

Zamawiajacy nie zmienia zapisow tresci §9 ust. 1 wzoru umowy.

Pytanie 4

Do §9 ust. 2 wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane sposobu obliczania kary
umownej zastrzezonej w §9 ust. 2 wzoru umowy w taki sposob aby wysokosé kary umownej z tytulu
opoznienia w dostawie towaru wolnego od wad liczona byla od wartosci reklamowanego asortymentu
za kazdy dzien?

Odpowiedz 4

Zamawiajacy nie zmienia zapisow tresci §9 ust. 2 wzoru umowy.

Pytanie 5

Do §9 ust. 3 wzoru umowy: Prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestanka wynikajaca z tresci art.
552 k.c.: "... z wylaczeniem powolania si¢ przez Dostawce na okolicznosci, ktore zgodnie z przepisami
Spdtka zostala zarejestrowana w Sadzie Rejonowym w Zielonej Gorze, T M\In;\_.f.v.sokos'é kapitatu zakladowego — 18 000 00{}0621

VIll Wydziat Gospodarczy KRS pod nr 0000590170



~ LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDII
e
= im. dr. Lecha Wierusza w Swiebodzinie Spétka z o.0.
mmmcm“w:m D:mw ul. Zamk‘owa 1 REGON 000290630 tel.. 684750601  http://www.loro.pl
Iaeche e eon 66-200 Swiebodzin NiP 9271938119 fax: 68 475 06 02, mail: lco@loro.pl

prawa powszechnie obowigzujacego uprawniaja Sprzedajacego do odmowy dostarczenia towaru
Kupujacemu.”.

Odpowiedz 5

Zamawiajacy nie zmienia zapisow tresci §9 ust. 3 wzoru umowy.

Pytanie 6

Do §9 ust. 4 wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang wymiaru kary umownej
zastrzezonej w §9 ust. 4 wzoru umowy do wysokosci 0,5% wartosci reklamowanej czesci asortymentu
za kazdy dzien opdznienia w realizacji reklamacji?

Odpowiedz 6

Zamawiajacy nie zmienia zapisow tresci §9 ust. 4 wzoru umowy.

Pytanie 7

Czy w stosunku do Zamawiajacego na chwilg obecna aktualizujg si¢ przestanki ..niewyptacalnosci™
oraz .zagrozenia niewyplacalnoscia” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn. 1.01.2016r. — Prawo
restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pozn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn. 28.02.2003r. — Prawo
upadtosciowe (Dz.U.60.535 z pdzn. zm.)? Czy wedlug wiedzy Zamawiajacego w/w przestanki stana
si¢ aktualne w okresie od chwili obecnej do zakonczenia umowy zawartej na skutek niniejszego
postgpowania?

Odpowiedz 7

Pytanie nie dotyczy tresci SWZ ani wzoru umowy zalacznik nr 3 do SWZ

Pytanie 8

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczen cywilnoprawnych
prawidlowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z nastgpujacych postaci:

- o$wiadczenia o poddaniu si¢ egzekucji wprost w trybie art. 777 § 1 pkt 5 Kodeksu postgpowania
cywilnego

- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia:

Celem wyjasnienia powyzszego zapytania zwracamy uwagg na ogromne ryzyko Wykonawcy
zwiazane z potencjalnym ogloszeniem postgpowania restrukturyzacyjnego lub upadlosciowego wobec
Zamawiajacego, polegajace m.in. na niemozliwosci odzyskania (w catosci lub w czgsci) naleznosci
objetych masg sanacyjna. W razie odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy
w toku trwania umowy przetargowej Zamawiajacy zamierza korzysta¢ z narzedzi przewidzianych w
ustawie z dn. 1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pézn. zm.) i ustawie z dn.
28.02.2003r. — Prawo upadiosciowe (Dz.U.60.535 z pdzn. zm.).

Odpowiedz 8
Zamawiajacy w okresie trwania umowy nie przewiduje problemow ze swojej strony z zaplata
naleznosci wobec Wykonawcy.

tanie 9
I[::kiet 3, pozycja 1 - Czy Zamawiajacy dopusci wyceng za opakowanie a’12 sztuk z przeliczeniem
ilosci i zaokragleniem do pelnych opakowan w gore?
Odpowiedz 9
Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 10

Pakict 3, pozycja 5-6 - Czy Zamawiajacy dopusci przylepiec na tkaninie o dlugosci 9,14m zamiast
9.2m?

Odpowiedz 10

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 11
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Pakiet 3, pozycja 5 - Czy Zamawiajacy dopusci wyceng za opakowanie a’6 sztuk z przeliczeniem ilosci
i zaokragleniem do pelnych opakowan w gore?

Odpowiedz 11

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 12

Pakiet 3. pozycja 6 - Czy Zamawiajacy dopusci wyceng za opakowanie a’12 sztuk z przeliczeniem
ilosci i zaokragleniem do pelnych opakowan w gore?

Odpowiedz 12

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 13

Pakiet 3, pozycja 9 - Czy Zamawiajacy dopusci podanie ceny za opakowanie a’ 100mb, z przeliczeniem
zamawianej ilosci?

Odpowiedz 13

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 14

Pakiet 3, pozycja 10 - Czy Zamawiajacy dopusci podanie ceny za opakowanie a’5kg, z przeliczeniem
zamawianej ilosci?

Odpowiedz 14

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 15

Pakiet 3, pozycja 11 - Czy Zamawiajacy dopusci pieluchomajtki pakowane po 15szt z przeliczeniem
podanych ilosci?

Odpowiedz 15

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 16

Pakiet 3, pozycja 19-22 - Czy Zamawiajacy dopusci opaski gipsowe nawiniete na plastikowy trzpien
typu krzyzak?

Odpowiedz 16

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 17

Pakiet 3, pozycja 19-22 - Czy Zamawiajacy dopusci opaski gipsowe pakowane a’1szt?
Odpowiedz 17

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie 18

Pakiet 3, pozycja 19-22 - Czy Zamawiajacy dopusci opaski gipsowe o czasie wigzania 5-6minut?
Odpowiedz 18

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 19

Pakict 3, pozycja 19-22 - Czy Zamawiajacy dopusci opaski gipsowe o czasie wigzania 3 minuty?
Odpowiedz 19

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 20
Pakiet 3. pozycja 23 - Czy Zamawiajacy dopusci opaski podgipsowe pakowane a’ 1 2szt z przeliczeniem
zamawianej ilosci?
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Odpowiedz 20

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 21

Pakiet 3, pozycja 24 - Czy Zamawiajacy dopusci opaski podgipsowe pakowane a’6szt z przeliczeniem
zamawiane;j ilosci?

Odpowiedz 21

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 22

Pakiet 3, pozycja 26 - Czy Zamawiajacy dopusci podanie ceny za opakowanie a’20szt, z przeliczeniem
zamawianej ilosci?

Odpowiedz 22

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 23

Pakiet 3, pozycja 26 - Czy Zamawiajacy serwete z nitkg RTG i tasiemka?
Odpowiedz 23

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 24

Pakiet 3, pozycja 27 - Czy Zamawiajacy dopusci kompresy z waty celulozowej w rolce pakowane 2 x
500szt, z przeliczeniem zamawianej ilosci?

Odpowiedz 24

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 25

Pakiet 3, pozycja 28-29 - Czy Zamawiajacy dopusci rekaw opatrunkowy wykonany z 70-80% przedzy
poliamidowej i 20-30% poliuretanowej przedzy elastomerowej?

Odpowiedz 25

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 26

Pakiet 3, pozycja 28 - Czy Zamawiajacy dopusci rekaw o szerokosci w stanie swobodnym 4.0-6.5¢cm
z przeznaczeniem na ramig, podudzie, kolano?

Odpowiedz 26

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 27

Pakiet 3. pozycja 29 - Czy Zamawiajacy dopusci rekaw o szerokosci w stanie swobodnym 8.0-14.0cm
z przeznaczeniem na klatke piersiowa. brzuch?

Odpowiedz 27

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 28

Pakiet 3, pozycja 28-29 - Czy Zamawiajacy dopusci rekaw opatrunkowy o dlugosci 10m, z
przeliczeniem zamawiangj ilosci?

Odpowiedz 28

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 29
Pakiet 3, pozycja 28-29 - Czy Zamawiajacy dopusci rekaw opatrunkowy o dlugosci Im, z
przeliczeniem zamawianej ilosci?
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Odpowiedz 29
Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 30

Pakiet 3, pozycja 31 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do znieczulen zawierajacy:
kleszczyki plastikowe do mycia pola operacyjnego 14 cm,

serwete samoprzylepna 45x45¢m

pagasling nr 4,

kompres gazowy 7.5x7,5 cm

Odpowiedz 30

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 31

Pakiet 3, pozycja 31 - Czy Zamawiajacy moze doprecyzowac ilosci tupferow i kompresow jakie
oczekuje w zestawie?

Odpowiedz 31

Zamawiajacy oczekuje 6 szt. tupferéw i 6 szt. kompresow

Pytanie 32

Pakiet 3, pozycja 31 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do znieczulen zawierajacy:
I x Chwytak plastikowy 14em (Kocher, Pean)

1 x Serweta chirurgiczna 50cm x 50cm 2-warstwowa

5 x Tupfer gazowy bez nitki RTG 17N 30cm x 30cm

10 x Kompres z gazy 17N 12W 7.5¢cm x 7.5¢m

Odpowiedz 32

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 33

Prosimy zamawiajacego o dopuszczenie w zadaniu 12 poz | uniwersalnego koca grzewczego na
pacjenta do zabiegdw chirurgicznych; wielopozycyjna z mozliwoscia zginania bez wplywu na
dystrybucje ciepla i efektywnos¢ ogrzewania; powierzchnia grzewcza z migkkiej wiokniny
polipropylenowej z réwnomierna perforacja (drobne otwory), ktora zapewnia réwnomierna
konwekcje powietrza w kierunku pacjenta; powierzchnia zewnetrzna z przezroczystej folii
polipropylenowej, konstrukcja kanaléw powietrznych w koldrze zapewnia pelne napehienie koldry i
obieg powietrza nawet w przypadku przedziurawienia folii: zintegrowane odrywalne paski do
przywigzania koldry; specjalne otwory na wysokosci szyi pacjenta tloczace powietrze pod folig na
glowie, 2 porty z zatyczka do podlaczenia przewodu grzewczego fabrycznie zabezpieczone folig
zapobiegajaca zanieczyszczeniu wnetrza koldry, zapewniajace szczelne podiaczenie bez stosowania
tasm. przylepcow, rzepow lub dodatkowych adapterow; dodatkowa przylepna serweta przezroczysta
na glowe pacjenta 60x60cm (+/-2cm): rozmiar koca 200x60cm (+/-2cm), koce technicznie pasujace
i zapewniajace prawidfowe podtaczenie do urzadzen posiadanych przez zamawiajacego.

Odpowiedz 33

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 34

Prosimy zamawiajacego o dopuszczenie w zadaniu 12 poz 2 koca grzewczego do zabiegow
chirurgicznych na pacjenta, z przylepnym otworem 35x55c¢m (+/-2cm), powierzchnia grzewcza z
miekkiej widkniny polipropylenowej z réwnomierna perforacja (drobne otwory), ktora zapewnia
réwnomierna konwekcje powietrza w kierunku pacjenta; powierzchnia zewngtrzna z przezroczystej
folii polipropylenowej, konstrukcja kanaléw powietrznych w koldrze zapewnia pelne napelnienie
koldry i obieg powietrza nawet w przypadku przedziurawienia folii: 2 porty z zatyczka do podiaczenia
przewodu grzewczego fabrycznie zabezpieczone folia zapobiegajaca zanieczyszezeniu wnetrza
koldry, zapewniajace szczelne podiaczenie bez stosowania tasm, przylepcow, rzepow lub
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dodatkowych adapterow: dodatkowa przylepna serweta przezroczysta na glowe pacjenta 60x60cm
(+/-2cm); nieogrzewana czg¢$¢ na stopy ( zgrzew blokujacy przeplyw powietrza); rozmiar koca
210x90¢m (+/-3cm) koce technicznie pasujace i zapewniajace prawidlowe podlaczenie do urzadzen
posiadanych przez zamawiajacego.

Odpowiedz 34

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 35

Pakiet 3, poz. 5-6:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie przylepca o dlugosci 5m z odpowiednim
przeliczeniem oferowanych ilosci. pozostale parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz 35

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 36

Pakiet 3, poz. 19-22:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie opaski gipsowej, ktéra nawinieta jest na trzpien w
formie tulei wykonanej z tworzywa sztucznego z otworami ( perforacja ) w celu rownoleglego i bardzo
szybkiego namoczenia opaski, pozostale parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz 36

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 37

Pakiet 3, poz. 23-24:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie opaski podgipsowe] w opakowaniu a’12szt. z
odpowiednim przeliczeniem oferowanych ilosci, pozostale parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz 37

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 38

Pakiet 3. poz. 26:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie serwety wyposazonej dodatkowo w nitkg RTG,
pozostale parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz 38

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 39

Pakiet 3, poz. 27:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie kompresow pakowanych a 2x500 szt. z
przeliczeniem oferowanych ilosci?

Odpowiedz 39

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 40

Pakiet 3, poz. 28:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie rekawa opatrunkowego poliuretanowo-
poliamidowego o szerokosci 5,0cm-6,5cm oraz dlugosci 10m w stanie swobodnym z odpowiednim
przeliczeniem oferowanych ilosci, pozostale parametry zgodnie z SIWZ

Odpowiedz 40

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 41
Pakiet 3, poz. 29:
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Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie regkawa opatrunkowego poliuretanowo-
poliamidowego o szerokosci min. l4cm oraz dlugosci 10m w stanie swobodnym z odpowiednim
przeliczeniem oferowanych ilosci. pozostale parametry zgodne z SIWZ

Odpowiedz 41 '

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 42

Pakiet 3, poz. 31:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu o skladzie:
- kompres z gazy 17N 8W 7.5 x 7,5 cm - 5szt.

- tupfer z gazy 17N 20 x 20 cm - 3 szt.

- serweta SMS 40 x 45 cm - | szt.

- peseta plast. anatomiczna 13 ¢cm - 1 szt.

Odpowiedz 42

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie 43

dot. tresci umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na odstapienie od wymogu umieszczania na fakturze numeru umowy,
ktérej dotyczy (§ 6 ust. 5)?

Odpowiedz 43

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 44

dot. tresci umowy

Czy Zamawiajacy zgadza si¢ aby w § 8 wzoru umowy zostalo dodane zdanie o nast¢pujacej (lub
podobnej) tresci: ,,Przed rozwigzaniem umowy Zamawiajacy pisemnie wezwie Wykonawce do
nalezytego wykonywania umowy.”?

Zwazywszy na donioste i nieodwracalne skutki prawne rozwiagzania umowy, celowe jest aby przed
rozwigzaniem umowy Zamawiajacy wezwal wykonawce do nalezytego wykonywania umowy. Takie
wezwanie najprawdopodobniej zmobilizuje wykonawce do nalezytego wykonywania umowy i
pozwoli uniknaé rozwiazania umowy, a tym samym unikna¢ skutkéw rozwigzania umowy, ktore sg
niekorzystne dla obu stron.

Odpowiedz 44

Zamawiajacy nie zmienia zapiséw § 8 wzoru umowy.

Pytanie 45

pakiet 3, poz. 2-4

czy zamawiajacy dopusci brzegi podwijane z dwéch stron?
Odpowiedz 45

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie 46

pakiet 3, poz. 15-18

Czy zamawiajacy dopusci opaske dziang elastyczng wykonang z 100% widkien syntetycznych j:
poliestrowych i poliamidowych posiadajace rozciagliwos¢ powyzej 130 % z zapinka wewnatrz
opakowania indywidualnego?

Odpowiedz 46

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 47
pakiet 3, poz. 2-4,9,12-18
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Czy zamawiajacy wydzieli poz.2-4.9,12-18 do osobnego pakietu, takie rozwigzanie pozwoli na
zlozenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pienigdzy jest dla
Zamawiajacego priorytetem, a podzial pakietu to umozliwia. Zlozenie ofert przez rozne firmy pozwoli
Zamawiajacemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej
konkurencji w mysl ustawy PZP, gdyz wigksza liczba oferentow stwarza wigksze mozliwosci wyboru.
Odpowiedz 47

Zamawiajacy nie wydzieli poz.2-4.9,12-18 z pakietu 3.

Odpowiedzi udzielit:

Pytanie 1-8, 43.44 Joanna Piotrowska.......... J/ ' oo P it SO

Pytanie 9-32, 35-42.45-47 Jolanta Keklak.. A XA/ o

Pytanie 33,34 Magdalena Gasior Strzelinska. . [///"( (e ‘z’/ LAY
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